

# “团购”便宜就能拒开发票?

税务部门表示,如果商家拒绝开发票,可以拨打12366举报

本报10月25日讯(记者 嵇磊) 随着网络越来越发达,越来越多的市民开始选择团购。记者采访了解到,消费者团购消费后,部分商家拒绝开发票,商家给出的理由是如果原价消费可以给出发票,但团购的价格非常便宜,所以不提供了。东营地税的工作人员说,如果商家拒绝开发票,可以进行举报。

家住东城的王女士经常网购,一年多的时间通过团购已经花费了几千元。“主要是网上团购比较便宜。”王女士说,团购消费后一般不会向商

家索要发票,“以前也要过,但商家不给。”

城区一家火锅店在某团购网上打出了宣传广告,承诺原价239元的消费可以只用108元。记者调查了解到,在火锅店消费后是不给开发票的,“因为商品已经是很便宜了,不可能再开发票了。”

随后,记者又咨询了西城的两家宾馆,都得到了同样的答复,团购的客房是不会开发票。其中一家宾馆的工作人员说,主要还是价格原因。记者就此事咨询了某团购网,一

名客服工作人员介绍,网站在与商家签订协议时,要求商家必须要给团购消费者开具发票,“如果商家不提供发票,我们帮助进行协商。”但商家最终是否会开具发票,团购网工作人员并没有给予承诺。

东营市地税局的工作人员介绍,消费者在商家进行消费后,商家必须要开具发票。如不开具发票,可能涉嫌偷税漏税,消费者可以保留证据,让商家提供相关消费手续,向税务部门或12366进行举报,如果查实,会对商家进行查处。

## 学校食堂食品安全专项检查 43家学校食堂 被限期进行整改

本报10月25日讯(记者 吕增霞) 为进一步做好2012年秋季学校食堂食品安全监管工作,预防食物中毒事件的发生,确保广大师生饮食安全,东营市、县区两级食品药品监管系统利用1个多月的时间开展了秋季学校食堂食品安全专项检查。

本次专项检查,以学校食堂粗加工区、切配区、烹饪区、餐饮具清洗消毒区、面点制作区、就餐区、食品库房为重点检查区域,以从业人员健康查体、食品原料和食品添加剂进货查验、索证索票、台账记录、三防措施等为重

点检查环节,对全市学校食堂及托幼机构进行了拉网式检查。经检查发现,全市学校食堂总体状况良好,但有的学校食堂存在食品加工操作不规范,环境卫生不够整洁,餐饮具消毒措施不完善等问题。对发现的问题,执法人员现场指出并下达了监督意见书,督促学校食堂完善食品安全管理制度,规范操作,确保师生饮食安全。

本次检查,共出动执法人员662人次,检查学校及托幼机构食堂287家,下达监督意见书172份,责令43家学校食堂限期进行整改。



25日下午,府前小区内一居民在门球场围栏上晾晒衣服,对面前“禁止晾晒衣物”的标语视而不见。本报记者 任小杰 摄影报道

### 视而不见

## 宾馆私接天然气通向锅炉房 盗气窝点已被警方会同有关部门取缔

本报10月25日讯(记者 顾松 通讯员 房福第 许敏) 10月24日上午,滨海公安局海滨分局接到群众举报称,孤岛某宾馆有人非法私接天然气管线盗气。侦查中,民警发现宾馆老板为了盗气不被发现将管线埋在地下,此举极易使管道气体泄漏,稍有不慎就会爆炸。截至目前,警方已取缔

该盗气窝点,案件正在调查中。

民警找到盗气接点后,发现该宾馆燃气管网有改动的痕迹。经民警取证,此盗气手法非常隐蔽,宾馆老板王某利用黑色塑料胶管将燃气管线与该宾馆电缆线一起埋于地下并通至锅炉房内,从而达到盗窃天然气的目的,现场不仔细查看是无法发现的。民

警说,这种盗气方式应该是专业的人员所为,在盗气接线过程中随时都可能冒出火花,一旦管道气体泄漏,稍有不慎就会爆炸。民用“三表”是百姓日常生活必需的计量器具,私自盗气属违法行为。派出所民警已会同燃气管理单位将该盗气窝点取缔。目前,此案正在进一步调查之中。

## 喝半斤白酒还敢开车 一男子无证醉驾被巡警抓获

本报10月25日讯(记者 顾松 通讯员 任安远) 一男子无证驾驶机动车,从没有被查获过。早晨喝了半斤白酒后驾车外出,没成想晕晕乎乎,一下撞倒两位路人,被闻讯赶来的巡警逮个正着。

10月21日9时56分,滨海公安局海滨分局指挥中心接到报警:有人在东营市河口区孤岛镇胜大超市西侧被车撞伤。接到报警后,海

滨分局巡逻警察大队值班民警立即赶到现场,发现系一辆黑色轿车拐弯时撞倒了两位推着自行车的老人,被周围的群众连人带车围堵在了现场后报了警。民警在对欲强行离开现场的肇事司机郭某(男,48岁,黑龙江人)进行控制并询问时,发现郭某酒气熏人,且拿不出有效的驾驶证。河口分局交警大队民警也随后赶到了现场,并对郭

某进行了酒精检测,经测试,郭某当时血液中的酒精含量达到了169mg/100ml,远远超过80mg/100ml的“醉驾”标准,属醉酒驾驶。原来,肇事司机郭某不但是无证驾驶机动车,而且还在早晨出门前,刚刚饮用了半斤白酒,河口分局交警大队民警随后将郭某予以拘留。

目前,伤者正在接受治疗,案件正在进一步调查之中。

## 河口环保分局

### 加强黑烟车查处力度

本报10月25日讯(记者 吕增霞 通讯员 赵珊珊) 为遏制货车、大型客车等车型冒黑烟现象,加大对PM2.5来源的治理力度,河口环保分局近期采取多项举措加强执法力度,严格查处冒黑烟违法车辆。

加强辖区黑烟车易发多发重点行业和单位的现场监管,及时摸清和掌握全区机动车排污状况及变化规律,进一步完善冒黑烟等超标车辆动态信息库。实施有针对性的监督抽检工作,对冒黑烟等超标

车辆实施跟踪治理。

督促企业淘汰老旧黄标车辆的同时积极开展老旧车辆的提前报废补贴业务,优化服务流程,使广大车主能尽快申领到补贴资金,此举也进一步激励车主主动淘汰手中的老旧车辆。

联合交警部门积极开展联合路查,进一步加强环境执法力度。环保分局连续开展黑烟车集中整治等多项执法行动,严厉打击各类车辆冒黑烟等违法行为。

## 联想公司

### 东营旗舰店盛大开业

天朗气清,惠风和畅,10月24日,联想公司东营旗舰店开业盛典在东营大厦举行。

联想公司成立于1984年,历经28年的发展,目前已经成长为营业额近300亿美元的全球第二大个人电脑厂商,位居世界500强第370位,旗下产品涵盖Think品牌商用个人电脑、Idea品牌的消费个人电脑、服务器、工作站,以及包括平板电脑、智能手机和智能电视在内的移动互联网终端产品等多个产品领域。

东营旗舰店位于济南路与西三路交叉路口向东200米路北,占地2000余平米,一楼至四楼涵盖个人家庭、商用产品以及大客户体验中心,是山东独家也是目前规模最大、品类最全、服务最完善的3C旗舰店。联想旗舰店进驻东营,离不开东营市各级领导的关心支持以及广大消费者对联想

品牌的厚爱。而随着联想旗舰店的正式开业,将以更加高品质的产品和服务来回馈东营市的每一位尊贵客户,为每一位客户提供最具国际品质的优质服务。

联想公司成立至今一直以创新的产品、高效的供应链和强大的战略执行,为全球用户打造卓越的产品服务。联想深耕东营市场多年,始终践行着“说到做到,尽心尽力”的联想之道,为东营各行各业的客户提供可靠、优质和安全易用的技术产品及专业服务。今天,在联想旗舰店开业的同时,联想石油石化行业创新中心也正式落户东营。石油石化创新中心的成立,填补了行业的空白,具有里程碑式的意义;创新中心也将以科技为生产力,带动石油石化行业的发展,助力东营市的腾飞。

(李金金)

### 鸡眼大王祖传秘方

●专治鸡眼肉刺,脚疔,脚垫刺痒等,当面拔掉,绝活无痛,解除您的痛苦与烦恼,随治随走,不影响正常工作和生活千里行走,始于足下。●地址:东营西城百货大楼对面友谊服装城一楼南门外老商业街。●联系人:王先生 ●电话:7869205 15166293456

**新车出售** 东风本田思域新车一部,4S店提车。非诚勿扰。13954626651

齐鲁晚报广告热线:0546-8327067

金银花、菊花、绿茶各30克用水煮沸,过滤后的茶水中加入黑豆100克,山楂30克煮熟后,马齿苋1000克与芹菜叶300克炒干去水分后

(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中,继续小火煮。分三次服用。此方为老军医程华独创,12小时轻松软排便。经科学证明,该方天然无毒,能增强肠道肌力指数,让肠子“有劲”,一般老便秘患者当日即可松软排便,不含泻药,绝不腹泻,孩子、女人、老人、孕妇都能用。

目前,这一快速治疗老便秘的小偏方经改

## 老便秘小偏方

为“御品膳食通”。老便秘患者服用“御品膳食通”数日便可彻底告别药物依赖,不吃任何药物,每天不费任何力气顺畅排出正常大便。

总经销:西城·胜中药房(北二路与西三路交叉口南200米)、黄河口大药店(百货大楼南20米)、东城同康药店(辽河西区西首) 咨询电话:13376476868

良后又加入了平衡人体酸碱的海藻和人体必需的膳食纤维,更适合非常顽固的老便秘,经国家批准制成成品命名